

微保傳愛 歲末送暖 攜手屏東春節關懷與防詐宣導



春節腳步將近，為關懷經濟弱勢家庭，屏東縣政府募集各界社會資源，於過年前舉辦33鄉鎮「春節送暖歲末關懷」活動，南山慈善基金會號召在地屏東直轄通訊處夥伴，1/18、1/19來到三地門鄉與萬丹鄉，共同關懷屏東鄉親。

南山人壽結合南山慈善基金會，長期與屏東縣府社會處合作辦理微型保險，每年幫助超過4.5萬名屏東弱勢民眾，在面對意外風險時更有保障和依靠；除了希望大家生活更有保障，鑑於近期詐騙猖獗讓不少民眾受害，南山夥伴在發送春聯、關心問候之餘，更宣導民眾提高警覺、防範詐騙，提醒大家守護自身財物的安全。



屏東縣社會處徐紫雲副處長提醒民眾務必妥善保管個人帳戶存摺，勿交予陌生人淪為人頭帳戶，致帳戶遭到凍結影響權益；萬丹鄉公所陳敏哲主秘也提到最近有許多海外詐騙事件，打著高薪、輕鬆、包吃包住的誘因，將人騙至海外做詐騙，還有以免費招待出國的名目，誘騙綁架長輩要求家屬支付贖金的案例，他特別提醒民眾天下沒有白吃的午餐，天下掉下來的禮物可能就是詐騙。



南山慈善基金會從民眾日常生活出發，分享常見的詐騙手法及情境，並呼籲民眾撥打「165」防詐專線進行查證，避免遭受詐騙導致辛苦的血汗錢損失，並藉由有獎徵答互動，加深民眾印象，提升風險意識。屏東直轄通訊處處經理李怡人表示，與社會處長期合作共同服務在地微型保險保戶，能夠在歲末年終之際能夠一起來關懷鄉親們的生活並提醒可能的風險，而不是事故發生了才來服務，是很有意義的事，也希望藉由南山蛇年春聯傳遞我們的心意，祝福大家平安快樂、大吉大利。